

REFERAT DE APROBARE

a Proiectului de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de “Prestări servicii exploatare” pentru partida 6810 din APV nr. 6810 SR, masă lemnoasă necesară pentru încălzirea sediilor unor instituții de pe raza comunei Brâncovenești, județul Mureș

Ocolul Silvic Reghin a înaintat, prin adresa nr. 4381/25.09.2024, Actul de punere în valoare nr. 6810 SR - volum 321,09 mc, însoțit de Caietul de sarcini întocmit în vederea demarării procedurilor legale de achiziție a serviciilor de exploatare.

Conform fișelor de calcul al eficienței tehnico-economice pentru această partidă au rezultat următoarele cantități de lemn fasonat:

- 18,26 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul mai gros mai mare de 24 cm;
- 88,09 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul mai gros mai mic de 24 cm;
- 233 lemn de foc.

Conform Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare, lemnul de lucru fasonat cu diametrul la capătul mai gros mai mare de 24 cm se valorifică prin licitație, iar lemn de lucru cu diametrul la capătul mai gros mai mic de 24 cm și lemnul de foc se poate valorifica persoanelor fizice de pe raza comunei.

Ținând cont de aspectele menționate anterior și având în vedere că asigurarea încălzirii sediilor unor instituții de pe raza comunei - Primăria comunei Brâncovenești și Școala Generală “Kemeny János” Brâncovenești - este una dintre măsurile pe care de autoritățile locale din comuna Brâncovenești trebuie să le adopte pentru perioada sezonului rece, propun achiziționarea serviciilor de “Prestări servicii exploatare” pentru partida 6810 din APV nr. 6810 SR, iar masa lemnoasă rezultată să aibă următoarea destinație:

- lemnul de lucru fasonat cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm, în cantitate de 18,26 mc, să fie valorificat prin licitație;
- lemnul de lucru cu diametrul la capătul mai gros mai mic de 24 cm și lemnul de foc, în cantitate totală de 321,09 mc, să fie utilizat pentru încălzirea sediilor unor instituții de pe raza comunei - Primăria comunei Brâncovenești și Școala Generală “Kemeny János” Brâncovenești.

Pentru considerentele enumerate anterior, supun Consiliului Local al comunei Brâncovenești, spre analiză și aprobare, prezentul proiect de hotărâre în forma prezentată.

**Viceprimar,
Vita István**